



На ней изображен город Красноярск и часовня Параскевы Пятницы (святой, покровительницы семьи и домашних животных) и мост на реке Енисей. На обратной стороне купюры изображена плотина Красноярской гидроэлектростанции. Изучив информацию о городе Красноярске я узнала, что город стоит на берегу реки Енисей, через которую и возвели Енисейский мост. Енисейский мост в 1961 году вошел в книгу ЮНЕСКО под названием «Лучшие мосты мира».



Красноярская ГЭС является первой гидроэлектростанцией на Енисее. По установленной мощности Красноярская ГЭС входит в десятку крупнейших гидроэлектростанций мира и занимает второе место в России.

Изображения на этой купюре посвящены прекрасному городу Санкт-Петербургу. Лицевая сторона изображает Ростральную колонну с женской фигурой на троне (символом Невы).









Изображение оборотной стороны - гравюра с изображением здания бывшей биржи. В 2021 году в здании Биржи открылся музей гвардии и геральдики.

Главная тема изображения данной купюры — столица нашего государства Москва. На лицевой стороне 100 рублевой купюры изображен Аполлон с колесницей. Эта скульптура находится на фронтоне Большого театра.



Большой театр — национальное достояние страны. Старейший музыкальный театр России расположен практически в самом центре Москвы, на Театральной Площади, недалеко от Кремля. Полное наименование — Государственный Академический Большой театр оперы и балета России, но в народе прочно закрепилось название «Большой», что говорит о его исключительной роли в культурной жизни страны.









Основное изображение банкноты — Памятник затопленным кораблям в г. Севастополе. Он считается символом города. Это 17-метровое сооружение посвящено не просто десятку затопленных парусных судов. Смысл памятника более глубокий: он символизирует мужество, стойкость и храбрость моряков Черноморского флота. Это знак самопожертвования, навсегда останется в памяти поколений. Это памятник людям, которые ради Родины были готовы на все.



Херсонес Таврический является одной из самых известных и популярных достопримечательностей Севастополя. Он представляет собой руины античного греческого полиса Херсонеса, которые находятся в 3 км от центра города. Кроме собственно остатков древнего поселения, до наших дней сохранились красивые элементы архитектуры

На этой купюре изображен город Архангельск. На лицевой ее части можно увидеть памятник Петру I на фоне морского вокзала и парусника. На обратной стороне показан Соловецкий монастырь, являющийся одной из российских святынь.









Современная купюра этого номинала имеет виды старинного города Ярославля. Итак, на лицевой стороне купюры мы, помимо ярославского герба, видим памятник основателю Ярославля Ярославу Мудрому, а также часовню Казанской Богоматери на фоне Спасо-Преображенского монастыря. Легендарная церковь Иоанна Предтечи в Толчковской слободе с 45-метровой колокольней, которую считают одной из самой красивейших в Ярославле.











На купюре изображены символы Дальнего Востока. Основное изображение лицевой стороны банкноты — Русский мост в г. Владивостоке, соединяющий остров Русский с материковой частью г. Владивостока и космодром «Восточный».









Сегодня в обороте самая крупная российская купюра имеет номинал пять тысяч. На ней изображён город Хабаровск. На лицевой части можно видеть набережную города и памятник генералу, графу и губернатору Восточной Сибири Николаю Николаевичу Муравьеву-Амурскому. Памятник Муравьеву-Амурскому в Хабаровске — это 5-метровая бронзовая статуя на Хабаровском утесе. Отсюда рос будущий красавец-город, подымаясь на холмы и шагая вдоль берега. На оборотной стороне - мост на реке Амур в городе. Это самый длинный мост на всем Транссибирской магистрали.











